Ключ к олимпиаде 4 класса
	№ задания
	Правильный ответ
	Баллы

	1
	20 конвертов

 (1 балла)
	0 баллов – задание не выполнено или выполнено неправильно; 

1 балл – задание  выполнено правильно.

	2
	Следует поставить работать часы одновременно. Когда песок 3-минутных часов исчезнет положить яйцо.

 (2 балла)
	0 баллов – задание не выполнено или выполнено неправильно; 

1 балл – есть попытка решить задание (указано, что часы надо поставить одновременно,  но нет объяснения или есть объяснение, но не указан способ);

2 балла – задание  выполнено правильно.

	3
	1) XII – IX = III
2) X – VII = III
3) V + VI = IX
 (3 балла)
	0 баллов – задание не выполнено или выполнено неправильно; 

1 балл – за одно верное равенство;

2 балла – за два верных равенства;

3 балла –за три верных равенства.



	4
	Белов  – брюнет;

Чернов – рыжий;

Рыжиков – белокурый.

 (3 балла)
	0 баллов – задание не выполнено или выполнено неправильно 

1 балл – есть попытка решить задание;

2 балла – задание выполнено, но допущена 

1 – 2 ошибки;

3 балла – задание  выполнено правильно.



	5
	(9 + 9)  : 9 = 2          (9 + 9) * 9 = 162       

 9 : 9 + 9 = 10           (9 – 9) * 9 = 0

 9 * 9 +  9 = 90          9 * 9  -  9 = 72    

 9 * 9 : 9 = 9              9 * 9 * 9 = 729   

    (4 балла)
	0 баллов – задание не выполнено или выполнено неправильно; 

0,5 балла – за каждое задание  выполненое правильно.

	6
	




( 3 балла)
	0 баллов – задание не выполнено или выполнено неправильно 

1 балл – есть попытка решить задание;

2 балла – задание выполнено, но допущена 

1 – 2 ошибки;

3 балла – задание  выполнено правильно.
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	Дополнительное задание:

Оценивается отдельно, можно добавить дополнительный балл за правильное выполнение всего задания.


           16 баллов -100% 

8 баллов -50%

меньше 8 баллов (ниже 50%) с работой не справился.
